

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 5 iunie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare în legătură cu vizita de lucru făcută în Uniunea Sovietică în ziua de 4 iunie, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice și a Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut convorbiri cu tovarășul Konstantin Cernenko, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. La convorbiri au participat membrii delegațiilor Partidului Comunist Român și Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere activității și înțelegerei și concluziile de o înaltă răspundere pentru interesele țării, ale poporului român, ale cauzelor socialismului și păcii, desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în timpul vizitei, poziții exprimate în cadrul convorbirilor purtate la Moscova și a subliniat cu deosebită satisfacție contribuția esențială a secretarului general al partidului, președintele Republicii, la reușita deplină a acestei vizite la promovarea și adâncirea tot mai puternică a tradiționalelor relații de prietenie, colaborare și bună vecinătate româno-sovietice.

S-a apreciat că rezultatele vizitei, înțelegerea și conclu-

ziile comune la care cei doi conducători de partid și de stat au ajuns în cadrul convorbirilor purtate se înscriu ca un moment de dezvoltare, pe baze reciproce avantajoase, a colaborării și conlucrării dintre țările, partidele și popoarele noastre. În mod deosebit, Comitetul Politic Executiv apreciază înțelegerea convenită în ce privește creșterea substanțială a schimburilor economice și ridicarea la un nivel și mai înalt a colaborării și cooperării economice, pe baza încheierii unor acorduri de lungă durată care să dea perspectivă și stabilitate acestor raporturi, să asigure punerea tot mai largă în valoare a marilor posibilități de care dispun cele două țări. S-a subliniat că intensificarea colaborării și conlucrării economice româno-sovietice are, totodată, o deosebită importanță politică, fiind vorba de relații între țări vecine și prietene, care conlucrează strâns în edificarea cu succes a noii erinderi, pentru afirmarea forței și prestigiului socialismului în lume.

Comitetul Politic Executiv a subliniat cu satisfacție că, în timpul convorbirilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Konstantin Cernenko au exprimat hotărârea comună de a întări și mai puternic prietenia tradițională și colaborarea multilaterală dintre cele două țări. În toate domeniile de activitate, în spiritul și pe baza principiilor larg recunoscute de egalitate, respect al independenței și suveranității naționale, neamșterec în treburile interne, avantaj reciproc și intrajutorare tovarășească.

(Continuare în pag. a 4-a)

OINĂ ÎNCEPE SĂ RETRĂIASCĂ ÎN MULTE ZONE ALE ȚĂRII

Finala „Cupei României” la oină, întrecere de mare tradiție care reunește în fiecare an pe cele mai bune zece echipe, și-a consu-

mat pentru educație fizică și sport, al cărui inimos președinte, Ion Poștan, este de mulți ani — alături de F.R. Oină — motorul acestei competiții, spec-



Dinamo Băneasa, câștigătoare „Cupei României” la oină. În fotografie (în picioare, de la stânga): D. Budanu, președintele asociației sportive, A. Bobelcă, D. Zile, M. Clăuș, Gh. Origoș, I. Pauliș, N. Perșinaru, N. Paulișca, C. Oancea, M. Păunel — căpitanul echipei, V. Sebe — președintele secției de oină a asociației. Echipă de joc: Gh. Viza, meșterul și sportivul — antrenorul echipei, Gh. Chișu, I. Fănuș, M. Dină, T. Sîrbu și M. Andrușcă.

mat o nouă ediție. Pe stadionul „23 August” din Mangalia (într-o organizare ireproșabilă, asigurată de organele locale, între care Consiliul originar

tatorilor au asistat la un reușit festival al sportului nostru național. În ultimii cîțiva ani, prin eforturile federației de resort, activitatea la oină a



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XI - Nr. 10 723

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 6 iunie 1984

A 22-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal masculin

MECIURI SPECTACULOASE
ÎN GALA INAUGURALĂ

● România joacă azi cu formația S.U.A.

TIMIȘOARA, 5 (prin telefon). O frumoasă festivitate a marcat — marți după amiază, în sala Olimpia — deschiderea celei de a 22-a ediții a „Trofeului Carpați” la handbal masculin. Cele șase formații — R.D. Germană, U.R.S.S., S.U.A., Suedia, România „A” și România „B” — au fost salutate cu căldură de un public entuziast și competent.

ROMÂNIA „A” — ROMÂNIA „B” 32-18. Pînă la pauză tricolorii au jucat static, cu mare economie de efort, favorizînd echilibrul în teren și pe tabela de marcaj. Apoi, în celelalte 30 de minute, echipa și-a schimbat registrul, mărînd viteza de alergare și ritmul de pasare, mobilizîndu-se în defensivă și stopînd atacul partenerilor prin mobilitate și agresivitate. În primele 8 minute ale reprizei secunde prima echipă a înscris 8 goluri fără a primi vreunul! Folosînd cu succes și contraatacul, ea s-a detașat decisiv, permițîndu-și apoi și artificii de joc.

Formația de început —

Munteanu, Voinea, Stîngă, Bedivan, Vasile, Dumitru, Berbec — pe care o bănuim standard a fost pe parcurs schimbată, oportunități pînă nu se mai ales înlocuirea lui Berbec, mai puțin în vervă, cu Covaciu. Trebuie subliniată și utilitatea oamenilor de schimb, adică a lui Buligan, Fölker (nepotrivit, totuși, pentru postul de pivot). Roșca sau Dogărescu, după cum așteptăm și contribuția lui Boros, Durău și Oprea, ținuți în rezervă de antrenori la reuniunea inaugurală.

Au marcat: Stîngă 10, Bedivan 5, Covaciu 4, Vasile 4, Roșca 3, Berbec 2, Fölker 2, Voinea 1, Dumitru 1 — pentru România „A”; Petre 6, Pop 5, Niculae 3, Vasilache 1, Naș

Hristache NAUM
Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)



În acțiune, Bedivan

De miine, un atractiv spectacol nautic:

REGATA SNAGOV LA CAIAC-CANOE

Inscrisă, de ani buni, în calendarul importantelor competiții internaționale, Regata Snagov la caiac-canoe își va desfășura, de joi pînă sîmbătă, o nouă ediție. O ediție care se anunță la fel de interesantă și puternică ca și precedentele, care au adus la start, de-a lungul anilor, numeroși maeștri ai pădelei și pagaci, campioni și medaliați olimpici și ai campionatelor mondiale. La federația noastră de specialitate au sosit confirmări de participare — unii oaspeți au și sosit deja la Snagov — din 9 țări: Belgia, Bulgaria, Cehoslovacia, R.P. Chineză, Cuba, Republica Democrată Germană, Polonia, Ungaria și U.R.S.S. Alături de ei vor concura toți frunzașii calacului

și canoel românești, în frunte cu Ivan Paizalchik și Toma Simionov, Costică Olaru, Dumitru Bețiu, Feodor Gurei, Agafia Constantin, Maria Ștefan, Ion Birlădeanu, Vasile Diba etc.

În programul concursului figurează probele clasice de 500 și 1000 m (13 la număr). Întrecerile vor avea loc în patru reuniuni: JOI după-amiază, de la ora 16,30 se vor disputa seriile probelor de 1000 m; VINERI dimineața, de la ora 9, se desfășoară seriile la 500 m, iar de la ora 11,30 semifinalele la 1000 m. VINERI după-amiază, de la ora 15,30 au loc finalele la 1000 m, iar SÂMBĂTA dimineața (ora 9) semifinalele și finalele la 500 m.

În tabăra halterofililor noștri frunzași

PREGĂTIRI ÎN „FOC CONTINUU”

Nici n-au sosit bine de la „europene”, din Spania, și primul gînd al halterofililor noștri a fost să-și reia imediat antrenamentele. În același ritm de „foc continuu”. Este vorba, oare, de

un fel de euforie dominantă la acești tineri care s-au dedicat halterelor — sport în componența căruia intră voința fantastică de a te bate cu greutatea inertă de oțel și de a o învinge, ridicînd-o și ținînd-o deasupra capului măcar cît un tic-tac, fără să te cîlîtești?

Halterofilii sînt oameni — cum se spune — cu capul pe umeri și picioarele pe pămînt. Ei știu prea bine — așa cum ne-a destălnuit prof. Ștefan Achim, antrenorul lotului național — că pauza este cel mai mare dusman al lor. Dacă lipsești la un antrenament?

Horio CRISTEA

(Continuare în pag. 2-3)

Stadionul — școală a muncii, școală a vieții

TUDOR GEORGE — UN TRUBADUR AL SPORTULUI



Tudor George s-a logodit de timpuriu și cu poezia și cu sportul, pe care le-a așezat într-o strînsă corelație. Talent remarcabil, temperament vulcanic, bățios, un continuu efort spre perfecționare, o veșnică tendință de a se lua de piept cu nedreptatea. Poate tocmai de aceea — dînd, desigur, prioritate poeziei — Tudor și-a transferat dragostea spre rugby, „sportul celor mai drepti” dintre bărbaiți puternici”. Împlinirile sale au mers mîna-mîna cu cele ale sportului iubit, mare fiind bucuria poetului cînd flăcăii dintre Carpați și Dunăre — remar-

cați pe meridianele lumii — i-au dat prilejul să-și cînte în neasemuite versuri pline de entuziasm, pe măsura vremurilor ce le trăim, perioadă în care poporul român — sub conducerea Partidului — are cele mai mari realizări din întreaga sa istorie.

Pe magistrala poeziei, Tudor George — fiul unor țărani din Ulmeni de Ilfov — a „pedalat” încă de pe băncile școlii primare, prim îndrumător într-ale versificației fiindu-i — după cum mărturiseste — Nae Băzaria, prietenul drag al copililor. După „Universul copililor” urmează, la 11 ani, o

colaborare la revista „Licăriri”, o foale literară a Liceului „Ion Neculce”, al cărui elev devenise. Abordează epigramele, parodiile, genurile populare în general. Treaba serioasă a început-o pe cînd era student la Facultatea de Drept din București. O chemare lăuntrică i-a abătut însă pașii dinspre săliile reci ale tribunalelor către „duelul cuvintelor” din saloanele literare ale vremii, stimul fiindu-i îndemnul unor mari

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)



La antrenament, în sala de forță, sub supravegherea prof. Ștefan Achim. Foto: Ion MIHAICA

CAMPIONATE - COMPETITII

MOTOCICLETE CU RANDAMENT SPORTIV IN CAMPIONATUL DE MOTOCROS

După o scurtă întrerupere datorată participării sportivilor noștri la competiții internaționale, umnică s-a reluat, cu etapa a doua, campionatul republican de motocros. Intrecerile au avut loc la Zărnești, în organizarea ireproșabilă a asociației Torpedo din localitate, pe un traseu cărui umoscurul antrenor P. Müller i-a pus oarecât de dificilitate și oarecât de multă virajă și coboriri pe scări. Cel aproape 70 de alertă, de toate categoriile, au avut de escaladat un teren accidentat cu o diferență de nivel de peste 100 m.

În aceste condiții, motocicliștii n-au putut să pregătească temeinic mașinile și au știut să folosească în plin „câștigul” pe care l-au obținut în fața dificultății traseului. Reafirmându-și calitățile care l-au consacrat — tehnică superioară în pilotarea motocicletelor, putere de cuplă și bună orientare în alegerea traseului, deținătorul titlului la seniori, E. Müller, a câștigat fără drept de apel ambele manșe. De data aceasta, de valoarea învingătorului s-a apropiat Al. Encescu, în timp ce principala lui adversară, Al. Ilieș și P. Tituleacu, au fost nevoiți să suporte consecințele unor defecțiuni mecanice.

Spre satisfacția generală, la clasă 125 cmc. tineret, surprizele plăcute apar de la etapa a doua. Reprezentantii cluburilor Steaua și Steagul roșu Brașov, L. Tomoșvari și, respectiv, E. Moșca, au concurat pe motoare cu răcire cu apă, realizate din inițiativa unor iscusii tehnicieni ai secțiilor menționa-

te, mașini care au dat un randament sportiv. În evidență ascensiune, stelistul L. Tomoșvari (antrenor — maestrul emerit al sportului Gh. Ionă) a fost principalul animator în ambele manșe și numai o neașteptată defecțiune a apărut la radiatorul motorului în ultimele trei ture l-a privat de o victorie pe care ar fi meritat-o cu prisosință. Din păcate, un alt favorit — Paul Schmidt — s-a oprit și el când îi era lumea mai dragă, ceea ce denotă că trebuie să se acorde mai multă atenție pregătirii motoarelor. Intrecerile juniorilor mari au fost dominate de elevii inimosului antrenor din Cimpulung Museel. V. Milca (în același timp și un mecanic desăvârșit), talentații C. Bivol și L. Penu ocupând, în ordine, primele două locuri la clasa 80 cmc.

CLASAMENTE: 250 cmc — seniori — 1. E. Müller (Torpedo Zărnești) 40 p., 2. Al. Encescu (St. r. Bv.) 34 p., 3. A. Ilieș (Steaua) 30 p., 4. V. Petre (Fl. Automec. Moreni) 22 p.; 125 cmc — tineret — 1. Fl. Pop (I.R.A. Tg. Mureș) 37 p., 2. L. Tomoșvari (Steaua) 35 p., 3. E. Moșca (St. r. Bv.) 28 p., 4. Tr. Cimpan (Steaua) 24 p., 5. P. Schmidt (Polana Cimpina) 24 p., 6. C. Tompa (Electro Sf. Gheorghe) 20 p.; 80 cmc — 1. C. Bivol (Muscelul C. Iunck) 35 p., 2. L. Penu (Muscelul) 30 p., 3. I. Mahe (Electro) 20 p., 4. L. Dulea (St. r. Bv.) 22 p.; 50 cmc — 1. L. Baranyal (I.R.A. Tg. M.) 40 p., 2. M. Lupuly (Electro) 30 p., 3. B. Drăghici (St. r. Bv.) 24 p.

Trofeu IOANTESCU

Campionatul călăreților juniori DUMBRAVA NEAMȚ IN PRIM-PLANUL COMPETIȚIEI

La baza organizării din Iași — într-o organizare foarte bună — s-a desfășurat intrecerile etapei a II-a a Campionatului național de călărie (juniori și fete) și ale „Cupei Moldovei”. Disputele au fost echilibrate, în prim-plan aflându-se juniorii de la Dumbrava Neamț (antrenor V. Bărbuceanu), care au câștigat, prin Eduard Ilieș (la juniori 18 ani s-a clasat de trei ori între primii 6) și Aurel Cojocaru, ambele categorii. Evoluțiile sportivilor de la Dumbrava Neamț constituie un exemplu care contrazice poziția adoptată de Centrul republican de creștere și calificare a calilor de rasă, de a nu permite asociațiilor din subordine să participe la campionat. Se persistă în această atitudine, cu toate criticile ziarului și discuțiile purtate pe această temă, firește în defavoarea călăriei. Să mai menționăm, de asemenea, victoria obținută de echipa Petrolul Ploiești, de reprezentanțele clubului Dinamo, în frunte cu Ioana David, precum și clasarea pe primele două locuri a Arinei Savu la dresaj. Călăreții de la Dinamo și-au adjudecat, în schimb, „Cupa Moldovei”, o competiție care tinde să se ancoreze tot mai puternic în calendarul competițional, ca o întrecere extrem de folositoare.

REZULTATE TEHNICE — OBSTACOLE: juniori 18 ani — 1. Radu Ilieș cu Spartac 8 p (30,6 s).

2. Claudiu Gheorghe (Steaua) cu Sadio 9 p (33,6 s), 3. Ionel Nicolae (Petrolul) cu West 9 p (34,4 s); Juniori 16 ani — 1. Aurel Cojocaru cu Arcaș 9 p (30,6 s), 2. Ștefan Stoica (Steaua) cu Baltag 8 p (30,3 s), 3. Arina Savu (Olimpia) cu Port Sald 8 p (30,5 s); echipe — 1. Petrolul (Dragos Iacob cu Gologan, Ionel Nicolae cu West, Albert Constantin cu Multi Iubiti) 4 p., 2. Steaua 3 p., 3. Dinamo 12 p.; fete — 1. Ioana David cu Mentor 8 p., 2. Silvana Todea (Dinamo) cu Lăstun 3 p., 3. Mariana Moisei (Dinamo) cu Leneș 4 p.; DRESAJ — 1. Arina Savu cu Igor 52 p., 2. Arina Savu cu Muscat 52 p., 3. Titel Răducanu (Steaua) cu Ecou 50 p.; „Cupa Moldovei” a revenit călăreților de la Dinamo (Ionel Bucur, Ioana David, Cristian Grigore, Constantin Vlad), urmași de Dumbrava și C.S.M. Sibiu.

INTREGERILE MICILOR INOTĂTORI

Cei mai tineri inotători din țară au participat la o serie de întreceri. La campionatul republican pe echipe de copii (10-12 ani), desfășurat la Pitești, în modernul bazin de dimensiuni olimpice din localitate, primul loc a fost câștigat de C.S.M.S. Bala Mare, care a prezentat, de altfel, trei echipe în concurs, demonstrând încă o dată forța acestui valoros centru al inotului românesc. Au urmat în clasamentul general C.S.S. Hunedoara și C.S.S. Brăila. Printre evidențiați: Liana Coman (C.S.S. Sibiu), Ștefan Roșca (C.S.S. Sibiu), Alexandrina Croitoru (C.S.S. Brăila), Marius Crișan (C.S.S. Hunedoara), Andreea Szgyarto (C.S.M.S. Bala Mare) și Florin Nițu (C.S.S. Hunedoara), de fapt câștigătorii în clasamentele individuale ale fiecărei categorii de vârstă.

Concursul republican interzonal pentru echipe județene, copii 8-12 ani, s-a desfășurat pe două zone — Sud și Nord. În prima, găzduită la Mamaia, au participat șase selecționate județene, cu un efectiv de circa 300 de participanți. Pe locul I s-a situat echipa municipiului București — 825 p., urmată de Brăila — 713 p și Prahova — 683 p. S-au remarcat Mălina Bădică (Brăila), Adrian Teodor (București), Eugen Adamăș (Galați) și Claudiu Gheorghe (Prahova) — revelația probei de bras, elevii din Cimpina. Zona Nord, desfășurată la Cluj-Napoca, a dat câștig de cauză reprezentativii Maramureșului — 1038 p., urmată de Caraș-Severin — 888 p. și Sibiu — 897 p. Evidențieri: Livia Copariu (Sibiu), Marius Crișan (Hunedoara), Andreea Szgyarto, Simona Spala și Ramona Terjanschi (toate din Maramureș). O absență de nota: echipa din Timiș

Campionatul de calificare în Divizia „B” de volei DE LA „ZONE” LA TURNEELE FINALE

Așa după cum se știe, în opt orașe din țară, s-au desfășurat întrecerile de volei din cadrul campionatului de calificare pentru Divizia „B” — feminin și masculin. Au fost întreceri între echipe ambițioase, din păcate nu întotdeauna și cu loturi valoroase, pe măsura aspirațiilor. Bine pregătite au apărut Chimia Tr. Măgurele, Steaua roșie Sibiu, Combinatul Poligrafic București (feminin), Textila Botoșani, PECO Ploiești, Rapid II București (masculin), alte două impresionând prin tineretea loturilor respective: Electrica Arad (f) și Rapid II București (m).

O situație neplăcută la „zone”: trei echipe ajunse în această fază nu s-au prezentat la meciuri, provocând o serie de încurcături. Asociațiile care au dovedit lipsă de seriozitate în abordarea acestor turnee sînt: Olteci Craiova (f), care nu s-a prezentat fiindcă nu i s-a admis... completarea lotului cu eleve de la C.S.S. (f), C.F.R. Iași (voleiul masculin) iesean parcă nu vrea să mai lase la suprafață, în timp ce cel feminin se duce la fund și Preparatorul Corolești Vulcan (m). Pentru turneele finale s-au calificat cîte 8 echipe care își vor disputa promovarea în Divizia „B”: feminin — C.S.S. Tulcea, Bulimentul Biriad, Chimia Tr. Măgurele, INCOV Alba Iulia, Steaua roșie Sibiu, Combinatul Poligrafic București, Corvul Deva, Electrica Arad; masculin — Textila Botoșani, Gloria Tulcea, Celuloza Drobeta Tr. Severin, Electromagnetica București, Industria Hâli Timișoara, Rapid II Bucu-

„CUPA ORAȘELOR” DUPA 8 ETAPE

Continuându-și disputele în cadrul interesantelor competiții ciclistice „Cupa Orașelor”, alergătorii juniori din întreaga țară au fost de această dată oșpeții orașelor Tg. Mureș și Brașov. Ca și la București și Ploiești competiții și-au măsurat forțele pe parcursul altor patru etape, mulți dintre participanți reușind să se impună prin rezultate notabile. Astfel, la „contratimpul” individual de la Tg. Mureș, disputat pe distanța de 20 km, L. Kovacs (Arad) a câștigat întrecerea în 27:24 ceea ce reprezintă o medie orară de aproape 44 km. De altfel, tânărul ciclist arădean a câștigat la Tg. Mureș și etapa de fond, reușind să parcurgă distanța de 70 km. în 1h 53:00 — medie orară 38.230 km.

Etapele a VII-a și a VIII-a, desfășurate la Brașov, au fost dominate de cicliștii bucureșteni C. Popa și formația Bucureștiului fiind câștigătorii probei de fond și contratimp pe echipe. Iată rezultatele. T.G. MUREȘ — contratimp individual, 20 km: 1. L. Kovacs (Arad) 27:24, 2. Z. Lőrincz (Brașov) 28:05, 3. N. Manolache (București) 28:25. FOND 70 km: 1. L. Kovacs 1h 53:00, 2. G. Florea (Ploiești), 3. C. Popa (București) — același timp cu învingătorul. BRASOV — fond 90 km.: 1. C. Popa 3h 04:10, 2. G. Florea (Ploiești), 3. V. Grosu (Brașov) — același timp cu învingătorul. Contratimp pe echipe — 50 km.: 1. București 1h 10:43, 2. Brașov 1h 12:29, 3. Ploiești 1h 12:34. În clasamentul general individual după 8 etape conduce L. Kovacs, iar la echipe reprezentativa Bucureștiului.

STADIONUL — ȘCOALĂ A MUNCII, ȘCOALĂ A VIEȚII

(Urmare din pag 1)

figuri ale literelor românești. Tudor Vianu, de exemplu, l-a încurajat pe audientul său de la cursul de literatură comparată, îndrumându-l în prima sa prelegere asupra „sonetelor lui Michelangelo” (T.G. traducind cu acest prilej cîteva dintre ele). Într-un grup de tineri poeți și scriitori participă și la unele sedințe ale cenaclului „Zburătorul” al criticului Eugen Lovinescu. Se dă apoi în vînt după cursurile lui George Călinescu.

În 1937 îi apare primul volum de versuri, „Legenda cerbului”, un an mai târziu „Bob aurii” (poem pentru copii). Apoi „Balade singaporene”, acestea din urmă — versuri dedicate unor artiști, poeți, sculptori prieteni ai autorului — bucurîndu-se de caldă apreciere.

De atunci și pînă la zilele noastre, la activul lui Tudor George stau circa 50.000 de versuri înmănunchiate în peste 30 de volume, publicate în mai toate editurile din țară. Poezii, balade și poeme. Memorii pentru copii. Literatură cu tematică sportivă, traduceri și sonete, mai ales sonete, deoarece T.G. unul dintre cei mai importanți poeți naționali este, probabil, cel mai însemnat sonetier al nostru în viață. „Copacul descăntat” (poem

rești, PECO Ploiești, Voința Alba Iulia.

Ambele turnee se vor desfășura la București; datele de începere: 7 iunie — feminin, 13 iunie — masculin. (M. FR.)

● La Hunedoara, o nouă competiție aniversind centenarul combinatului „Cupa C.S.H. 100” la volei masculin, cu participarea a 6 echipe (4 din Divizia A). Clasăment final: 1. „Poli” Timișoara (3-0 cu Dinamo Buc., 1-3 cu Tractorul Brașov, 3-1 cu Metalul Hunedoara, 3-1 cu Calculatorul București și 3-2 cu Universitatea Craiova), 2. Dinamo București, 3. Metalul Hunedoara. (I. VLAD, cosp.)

ORĂDENII DOMINA CURSELE DE VITEZĂ PE ȘOSEA

La Reșița, pe un traseu ales în cartierul Lunca Pomostului, s-a desfășurat duminică, în organizarea (bună) a C.S.M. din localitate, etapa a doua a campionatului de viteză pe șosea la motociclism. Cel peste 100 de alergători și-au disputat înfrîntărea în cadrul a 7 clase, întrecerile lor fiind urmărite de aproape 15.000 de spectatori. Iată învingătorii: 50 cmc începători — A. Gluție (C.S.M. Reșița); 50 cmc sport — Emilia Dinu (I.M.G. Buc.) și C. Berke (Voința Oradea); 125 și 150 cmc — A. Viktor (Voința Oradea); 500 cmc — I. Viktor (Voința Oradea); ataș pînă la 1000 cmc — M. Bencsik — Gh. Tipei (Rapid Arad).

Organizatorii au instituit „Trofeul Cetății de foc”, decernat echipei Voința Oradea, care a acumulat 85 p., fiind urmată în clasament de I.M.G. Buc. cu 68 p și C.S.M. Reșița 66 p. (D. GLAVAN — cosp.)

OINA INCEPE SĂ RETRĂIASCĂ

(Urmare din pag. 1)

le însușe tinerilor din această echipă dragostea pentru sportul nostru național, principal resort al evoluției la înalt nivel al echipei. Victor Sebe ne spunea: „Privim cu toată seriozitatea dezvoltarea oinei. Acredăm atenție învățării acestui sport de militar în termen care, întorsii acasă vor deveni adevărați... profesori. Că așa stau lucrurile o confirmă și faptul că mai mulți oiniști de la Laminorul Roman au învățat ori s-au perfecționat în cadrul echipei noastre în timpul stagiului militar”.

Maestrul sportului Gheorghe Vlase, antrenorul echipei dinamoviste, era de părere că „Dinamo a câștigat nu numai pentru că i s-au creat excelente condiții, dar și pentru că toți componenții echipei tubese oina, făcînd o adevărată pasiune pentru acest sport”.

Muncitorii laminoristi de la Roman au ajuns iată, să formeze o echipă omogenă cu

REZULTATELE ATLEȚILOR JUNIORI AȘTEAPTĂ SĂ FINALIZATE I

Desfășurată pe stadionul „23 August” (alergările și săriturile) și pe terenul de antrenament din vecinătate (aruncările), în paralel cu „Universitarele” de atletism, etapa a III-a a „zonei” Campionatului republican al juniorilor de categoria a II-a a relevat încă o dată marea izvor de talente al atletismului nostru. Din păcate, prea puțini dintre atleții care se remarcă la vîrsta junioratului realizează, de obicei, mari performanțe în anii următori (fapt confirmat și de concursurile rezervate seniorilor, desfășurate în acest sezon). La competiția de săptămîna trecută s-au detașat: BAIETI — V. Chiriac (C.S.S. 4) — 10,9 (100 m) și 22,3 (200 m); D. Florian — 54,0 (400 m); E. Baltă (Metalul) — 1:58,1 (800 m) și 4:11,0 (1500 m); C. Viăsceanu (C.S.S. 4) — 17:02,0 (5000 m); Fl. Chicoș (C.S.S. 4) — 51:32,4 (10 km mars); C. Zarcu (Vîltorul) — 14,7 (110 mg); O. Dumitrescu (C.S.S. 4) — 59,5 (400

mg); S. Kirkor (C.S.S. 7) (1500 m obs.); V. Popa (C.S.S. 7) — 6,43 m (G. Topală (Vîltorul) — (triplusalt); M. Păuna (C.S.S. 5) — 71,32 m (C.S.S. 5) — 47,46 m (C.S.S. 5) — 50,12 m (C.S.S. 7) — 5,43 m (C.S.S. 7) — 12,0 (100 m) și 22,3 N. Ionă (Metalul) — 1:58,1 (800 m) și 4:11,0 (1500 m); V. Coșea (Vîltorul) — 17:26,8 (5 km mars); Niculae (C.S.S. 3) (5000 m); M. Ștefan (C.S.S. 3) (10 km mars); C. Zarcu (Vîltorul) — 14,7 (110 mg); O. Dumitrescu (C.S.S. 4) — 59,5 (400

Etapă de campionat la Galați 180 DE CONCURENȚI LA KARTING

Kartodromul din Galați a găzduit prima etapă a campionatelor naționale de karting — viteză pe circuit și duranță — la startul cărora au fost prezenți nu mai puțin de 180 concurenți. Bine pregătii (atît el cît și „micii lor bolizi”) concurenții au oferit spectatorilor întreceri viu disputate, de bun nivel tehnic. Demnă de remarcat este apariția în concursul de duranță a unei noi echipe — ACHIRA Teceud — care a evoluat peste așteptări, câștigînd — repetăm, la prima sa apariție în campionat — etapa, atît la individual, cît și pe echipe, învingînd formații redutabile „abonate” de mulți ani la titlu!

REZULTATE (viteză pe circuit): 50 cmc, juniori mic — 1. Tatu (I.P.A. Sibiu), 2. Ivăcescu (Automobilul Galați), 3. Filimon (Pescărușul C-1); juniori mari: 1. Bosunceanu (Hidrotehnica Iași), 2. Graef (Unirea Tricolor București), 3. Serban (Unio Satu Mare); seniori: — 1. Rusu (Unirea Tr. Buc.), 2. Felsch (Unio S.M.), 3. Alexandru (I.P.A. Sibiu); 125

cmc: 1. Bada (I.P.A. Sibiu) (Un. Tr. Buc.), 2. Bărbuceanu (Automobilul Galați), 3. Bărbuceanu (Automobilul Galați), 4. Bărbuceanu (Un. Tr. Buc.), 5. Bărbuceanu (Auto Tg. Secuș), 6. Bărbuceanu (I.T.B.); începători: 1. Bărbuceanu (Danubius Galați), 2. Bărbuceanu (Danubius Galați), 3. Bărbuceanu (Danubius Galați), 4. Bărbuceanu (Danubius Galați), 5. Bărbuceanu (Danubius Galați), 6. Bărbuceanu (Danubius Galați), 7. Bărbuceanu (Danubius Galați), 8. Bărbuceanu (Danubius Galați), 9. Bărbuceanu (Danubius Galați), 10. Bărbuceanu (Danubius Galați), 11. Bărbuceanu (Danubius Galați), 12. Bărbuceanu (Danubius Galați), 13. Bărbuceanu (Danubius Galați), 14. Bărbuceanu (Danubius Galați), 15. Bărbuceanu (Danubius Galați), 16. Bărbuceanu (Danubius Galați), 17. Bărbuceanu (Danubius Galați), 18. Bărbuceanu (Danubius Galați), 19. Bărbuceanu (Danubius Galați), 20. Bărbuceanu (Danubius Galați), 21. Bărbuceanu (Danubius Galați), 22. Bărbuceanu (Danubius Galați), 23. Bărbuceanu (Danubius Galați), 24. Bărbuceanu (Danubius Galați), 25. Bărbuceanu (Danubius Galați), 26. Bărbuceanu (Danubius Galați), 27. Bărbuceanu (Danubius Galați), 28. Bărbuceanu (Danubius Galați), 29. Bărbuceanu (Danubius Galați), 30. Bărbuceanu (Danubius Galați), 31. Bărbuceanu (Danubius Galați), 32. Bărbuceanu (Danubius Galați), 33. Bărbuceanu (Danubius Galați), 34. Bărbuceanu (Danubius Galați), 35. Bărbuceanu (Danubius Galați), 36. Bărbuceanu (Danubius Galați), 37. Bărbuceanu (Danubius Galați), 38. Bărbuceanu (Danubius Galați), 39. Bărbuceanu (Danubius Galați), 40. Bărbuceanu (Danubius Galați), 41. Bărbuceanu (Danubius Galați), 42. Bărbuceanu (Danubius Galați), 43. Bărbuceanu (Danubius Galați), 44. Bărbuceanu (Danubius Galați), 45. Bărbuceanu (Danubius Galați), 46. Bărbuceanu (Danubius Galați), 47. Bărbuceanu (Danubius Galați), 48. Bărbuceanu (Danubius Galați), 49. Bărbuceanu (Danubius Galați), 50. Bărbuceanu (Danubius Galați), 51. Bărbuceanu (Danubius Galați), 52. Bărbuceanu (Danubius Galați), 53. Bărbuceanu (Danubius Galați), 54. Bărbuceanu (Danubius Galați), 55. Bărbuceanu (Danubius Galați), 56. Bărbuceanu (Danubius Galați), 57. Bărbuceanu (Danubius Galați), 58. Bărbuceanu (Danubius Galați), 59. Bărbuceanu (Danubius Galați), 60. Bărbuceanu (Danubius Galați), 61. Bărbuceanu (Danubius Galați), 62. Bărbuceanu (Danubius Galați), 63. Bărbuceanu (Danubius Galați), 64. Bărbuceanu (Danubius Galați), 65. Bărbuceanu (Danubius Galați), 66. Bărbuceanu (Danubius Galați), 67. Bărbuceanu (Danubius Galați), 68. Bărbuceanu (Danubius Galați), 69. Bărbuceanu (Danubius Galați), 70. Bărbuceanu (Danubius Galați), 71. Bărbuceanu (Danubius Galați), 72. Bărbuceanu (Danubius Galați), 73. Bărbuceanu (Danubius Galați), 74. Bărbuceanu (Danubius Galați), 75. Bărbuceanu (Danubius Galați), 76. Bărbuceanu (Danubius Galați), 77. Bărbuceanu (Danubius Galați), 78. Bărbuceanu (Danubius Galați), 79. Bărbuceanu (Danubius Galați), 80. Bărbuceanu (Danubius Galați), 81. Bărbuceanu (Danubius Galați), 82. Bărbuceanu (Danubius Galați), 83. Bărbuceanu (Danubius Galați), 84. Bărbuceanu (Danubius Galați), 85. Bărbuceanu (Danubius Galați), 86. Bărbuceanu (Danubius Galați), 87. Bărbuceanu (Danubius Galați), 88. Bărbuceanu (Danubius Galați), 89. Bărbuceanu (Danubius Galați), 90. Bărbuceanu (Danubius Galați), 91. Bărbuceanu (Danubius Galați), 92. Bărbuceanu (Danubius Galați), 93. Bărbuceanu (Danubius Galați), 94. Bărbuceanu (Danubius Galați), 95. Bărbuceanu (Danubius Galați), 96. Bărbuceanu (Danubius Galați), 97. Bărbuceanu (Danubius Galați), 98. Bărbuceanu (Danubius Galați), 99. Bărbuceanu (Danubius Galați), 100. Bărbuceanu (Danubius Galați), 101. Bărbuceanu (Danubius Galați), 102. Bărbuceanu (Danubius Galați), 103. Bărbuceanu (Danubius Galați), 104. Bărbuceanu (Danubius Galați), 105. Bărbuceanu (Danubius Galați), 106. Bărbuceanu (Danubius Galați), 107. Bărbuceanu (Danubius Galați), 108. Bărbuceanu (Danubius Galați), 109. Bărbuceanu (Danubius Galați), 110. Bărbuceanu (Danubius Galați), 111. Bărbuceanu (Danubius Galați), 112. Bărbuceanu (Danubius Galați), 113. Bărbuceanu (Danubius Galați), 114. Bărbuceanu (Danubius Galați), 115. Bărbuceanu (Danubius Galați), 116. Bărbuceanu (Danubius Galați), 117. Bărbuceanu (Danubius Galați), 118. Bărbuceanu (Danubius Galați), 119. Bărbuceanu (Danubius Galați), 120. Bărbuceanu (Danubius Galați), 121. Bărbuceanu (Danubius Galați), 122. Bărbuceanu (Danubius Galați), 123. Bărbuceanu (Danubius Galați), 124. Bărbuceanu (Danubius Galați), 125. Bărbuceanu (Danubius Galați), 126. Bărbuceanu (Danubius Galați), 127. Bărbuceanu (Danubius Galați), 128. Bărbuceanu (Danubius Galați), 129. Bărbuceanu (Danubius Galați), 130. Bărbuceanu (Danubius Galați), 131. Bărbuceanu (Danubius Galați), 132. Bărbuceanu (Danubius Galați), 133. Bărbuceanu (Danubius Galați), 134. Bărbuceanu (Danubius Galați), 135. Bărbuceanu (Danubius Galați), 136. Bărbuceanu (Danubius Galați), 137. Bărbuceanu (Danubius Galați), 138. Bărbuceanu (Danubius Galați), 139. Bărbuceanu (Danubius Galați), 140. Bărbuceanu (Danubius Galați), 141. Bărbuceanu (Danubius Galați), 142. Bărbuceanu (Danubius Galați), 143. Bărbuceanu (Danubius Galați), 144. Bărbuceanu (Danubius Galați), 145. Bărbuceanu (Danubius Galați), 146. Bărbuceanu (Danubius Galați), 147. Bărbuceanu (Danubius Galați), 148. Bărbuceanu (Danubius Galați), 149. Bărbuceanu (Danubius Galați), 150. Bărbuceanu (Danubius Galați), 151. Bărbuceanu (Danubius Galați), 152. Bărbuceanu (Danubius Galați), 153. Bărbuceanu (Danubius Galați), 154. Bărbuceanu (Danubius Galați), 155. Bărbuceanu (Danubius Galați), 156. Bărbuceanu (Danubius Galați), 157. Bărbuceanu (Danubius Galați), 158. Bărbuceanu (Danubius Galați), 159. Bărbuceanu (Danubius Galați), 160. Bărbuceanu (Danubius Galați), 161. Bărbuceanu (Danubius Galați), 162. Bărbuceanu (Danubius Galați), 163. Bărbuceanu (Danubius Galați), 164. Bărbuceanu (Danubius Galați), 165. Bărbuceanu (Danubius Galați), 166. Bărbuceanu (Danubius Galați), 167. Bărbuceanu (Danubius Galați), 168. Bărbuceanu (Danubius Galați), 169. Bărbuceanu (Danubius Galați), 170. Bărbuceanu (Danubius Galați), 171. Bărbuceanu (Danubius Galați), 172. Bărbuceanu (Danubius Galați), 173. Bărbuceanu (Danubius Galați), 174. Bărbuceanu (Danubius Galați), 175. Bărbuceanu (Danubius Galați), 176. Bărbuceanu (Danubius Galați), 177. Bărbuceanu (Danubius Galați), 178. Bărbuceanu (Danubius Galați), 179. Bărbuceanu (Danubius Galați), 180. Bărbuceanu (Danubius Galați), 181. Bărbuceanu (Danubius Galați), 182. Bărbuceanu (Danubius Galați), 183. Bărbuceanu (Danubius Galați), 184. Bărbuceanu (Danubius Galați), 185. Bărbuceanu (Danubius Galați), 186. Bărbuceanu (Danubius Galați), 187. Bărbuceanu (Danubius Galați), 188. Bărbuceanu (Danubius Galați), 189. Bărbuceanu (Danubius Galați), 190. Bărbuceanu (Danubius Galați), 191. Bărbuceanu (Danubius Galați), 192. Bărbuceanu (Danubius Galați), 193. Bărbuceanu (Danubius Galați), 194. Bărbuceanu (Danubius Galați), 195. Bărbuceanu (Danubius Galați), 196. Bărbuceanu (Danubius Galați), 197. Bărbuceanu (Danubius Galați), 198. Bărbuceanu (Danubius Galați), 199. Bărbuceanu (Danubius Galați), 200. Bărbuceanu (Danubius Galați), 201. Bărbuceanu (Danubius Galați), 202. Bărbuceanu (Danubius Galați), 203. Bărbuceanu (Danubius Galați), 204. Bărbuceanu (Danubius Galați), 205. Bărbuceanu (Danubius Galați), 206. Bărbuceanu (Danubius Galați), 207. Bărbuceanu (Danubius Galați), 208. Bărbuceanu (Danubius Galați), 209. Bărbuceanu (Danubius Galați), 210. Bărbuceanu (Danubius Galați), 211. Bărbuceanu (Danubius Galați), 212. Bărbuceanu (Danubius Galați), 213. Bărbuceanu (Danubius Galați), 214. Bărbuceanu (Danubius Galați), 215. Bărbuceanu (Danubius Galați), 216. Bărbuceanu (Danubius Galați), 217. Bărbuceanu (Danubius Galați), 218. Bărbuceanu (Danubius Galați), 219. Bărbuceanu (Danubius Galați), 220. Bărbuceanu (Danubius Galați), 221. Bărbuceanu (Danubius Galați), 222. Bărbuceanu (Danubius Galați), 223. Bărbuceanu (Danubius Galați), 224. Bărbuceanu (Danubius Galați), 225. Bărbuceanu (Danubius Galați), 226. Bărbuceanu (Danubius Galați), 227. Bărbuceanu (Danubius Galați), 228. Bărbuceanu (Danubius Galați), 229. Bărbuceanu (Danubius Galați), 230. Bărbuceanu (Danubius Galați), 231. Bărbuceanu (Danubius Galați), 232. Bărbuceanu (Danubius Galați), 233. Bărbuceanu (Danubius Galați), 234. Bărbuceanu (Danubius Galați), 235. Bărbuceanu (Danubius Galați), 236. Bărbuceanu (Danubius Galați), 237. Bărbuceanu (Danubius Galați), 238. Bărbuceanu (Danubius Galați), 239. Bărbuceanu (Danubius Galați), 240. Bărbuceanu (Danubius Galați), 241. Bărbuceanu (Danubius Galați), 242. Bărbuceanu (Danubius Galați), 243. Bărbuceanu (Danubius Galați), 244. Bărbuceanu (Danubius Galați), 245. Bărbuceanu (Danubius Galați), 246. Bărbuceanu (Danubius Galați), 247. Bărbuceanu (Danubius Galați), 248. Bărbuceanu (Danubius Galați), 249. Bărbuceanu (Danubius Galați), 250. Bărbuceanu (Danubius Galați), 251. Bărbuceanu (Danubius Galați), 252. Bărbuceanu (Danubius Galați), 253. Bărbuceanu (Danubius Galați), 254. Bărbuceanu (Danubius Galați), 255. Bărbuceanu (Danubius Galați), 256. Bărbuceanu (Danubius Galați), 257. Bărbuceanu (Danubius Galați), 258. Bărbuceanu (Danubius Galați), 259. Bărbuceanu (Danubius Galați), 260. Bărbuceanu (Danubius Galați), 261. Bărbuceanu (Danubius Galați), 262. Bărbuceanu (Danubius Galați), 263. Bărbuceanu (Danubius Galați), 264. Bărbuceanu (Danubius Galați), 265. Bărbuceanu (Danubius Galați), 266. Bărbuceanu (Danubius Galați), 267. Bărbuceanu (Danubius Galați), 268. Bărbuceanu (Danubius Galați), 269. Bărbuceanu (Danubius Galați), 270. Bărbuceanu (Danubius Galați), 271. Bărbuceanu (Danubius Galați), 272. Bărbuceanu (Danubius Galați), 273. Bărbuceanu (Danubius Galați), 274. Bărbuceanu (Danubius Galați), 275. Bărbuceanu (Danubius Galați), 276. Bărbuceanu (Danubius Galați), 277. Bărbuceanu (Danubius Galați), 278. Bărbuceanu (Danubius Galați), 279. Bărbuceanu (Danubius Galați), 280. Bărbuceanu (Danubius Galați), 281. Bărbuceanu (Danubius Galați), 282. Bărbuceanu (Danubius Galați), 283. Bărbuceanu (Danubius Galați), 284. Bărbuceanu (Danubius Galați), 285. Bărbuceanu (Danubius Galați), 286. Bărbuceanu (Danubius Galați), 287. Bărbuceanu (Danubius Galați), 288. Bărbuceanu (Danubius Galați), 289. Bărbuceanu (Danubius Galați), 290. Bărbuceanu (Danubius Galați), 291. Bărbuceanu (Danubius Galați), 292. Bărbuceanu (Danubius Galați), 293. Bărbuceanu (Danubius Galați), 294. Bărbuceanu (Danubius Gala

ÎN CĂUTAREA „CELUI DE AL DOILEA SUFLU”

Universitatea Craiova a terminat pe poziția a 3-a. În mod surprinzător, pentru că ea era indicată drept o autorizată candidată la titlu. Previ-



Universitatea Craiova a făcut meciuri bune în compania tuturor echipelor din plutonul fruntaș al clasamentului. Iată o fază din una dintre aceste partide, cea cu Steaua, la București: Lung respinge balonul în fața lui Fl. Marin

Foto: Dragoș NEAGU

Argumente „pro și contra Universitatea” — solicitarea maximă a marilor majorități a titularilor. Și în sezonul de toamnă, interna-

— inevitabila operație de improspătare a lotului, efectuată numai cu jucători ridicaiți de club, a trebuit să fie de-

— căderi greu de explicat pentru valoarea și forța de joc ale Universității Craiova

unei echipe ale cărei virtuți sînt atât de bine cunoscute și apreciate pentru că, secetăm noi, în momentul de față se

3. UNIV. CRAIOVA 34 18 7 9 57 - 27 43

● A realizat 30 de puncte exacte (a pierdut 2 puncte cu Politehnica Iasi, cîte 1 cu Jiul și Dunărea C.S.U.) și a obținut 13 puncte în deplasare (cîte 2 cu Chimia, Dunărea C.S.U., F.C. OM și Corvinul, cîte 1 cu A.S.A. Tg. Mureș, Jiul, Politehnica Iasi, F.C. Bihor și Rapid).

● Cel mai bun loc ocupat: 2, de 3 ori; cel mai slab loc: 18, în prima etapă.

● Golgeterul echipei: Cămăștoru 17 goluri, Cițu 11, Irimescu 9, Crișan 4, Țicleanu și Negriță — cîte 3, Tîmbol, Bicu și Ad. Popescu — cîte 2, Beldeanu, Ungureanu și Sîndoi — cîte 1, Boșna (Chimia) și Alexu (Corvinul) — cîte 1 autogol.

● Jucătorii folosiți: 24 — Ad. Popescu 33 de meciuri, Tîmbol și Țicleanu — cîte 31, Lung și Cămăștoru — cîte 28, Ștefănescu 29, Ungureanu, Irimescu și Cițu — cîte 26, Negriță 23, Geolpău 23, Donose și Bicu — cîte 21, Sîndoi 18, Crișan 16, Bica 12, Beldeanu 7, Boldici 6, Păuna 5, Balaci 4, Drinceanu și Sorohan — cîte 2, Bîrboacăneș și Bodea — cîte 1.

● Cartonaje roșii: Ungureanu (etapele 6-8, 9-23 și 31-4), Donose (etapa 6-14) și Cițu (etapa 6-31-4).

● Cartonaje galbene: 29; cele mai multe: Negriță 4.

● A beneficiat de 12 lovituri de la 11 m: 6 transformate (Irimescu 4, Cămăștoru 2, 4 ratate (Irimescu 3, Cițu); a fost sancționat cu 3 penaltyuri: 2 transformate, 1 ratat.

● A expediat 441 de șuturi, dintre care 223 pe poartă.

ceanu și Badea. Nu se putea ca operația să nu modifice (uneori în sens negativ) potențialul echipei. Dar, repetăm, această renoverare este

sau în deplasare (F.C. Bala Mare, Petrolul Ploiești).

— o stare de nervozitate manifestată în unele meciuri, care a făcut ca echipa să nu se mai concentreze asupra jocului și să faciliteze mișcările adversarului. Un exemplu prin-

„Urgențele urgențelor” Am enumerat doar scaderile

„FOC CONTINUU”

o ciudă... frumoasă. Gheorghe Maftel, cu medalie de bronz la totalul categoriei 56 kg. Dragomir Cioreslan (categ. 75 kg). Gelu Radu (categ. 60 kg). Petru Becheru (categ. 62,5 kg). Nicu Vlad (categ. 80 kg) — ocupanți ai locului 4 la total. Vasile Groapă (categ. 100 kg) — locul 4 la aruncat, Ștefan Tasnadi (categ. +110 kg) — locul 6 la total. acești șapte voinici care ne-au reprezentat la recentele „europene” te lăseau să „cîtești” că minusurile din Spația vor trebui înlocuite cât mai curînd, cu plusuri. Și, alături de ei, ceilalți componente ai lotului. Continuitate în pregătire pe fondul unui volum și al unei intensități mereu crescînde. al cărui corespondent

logic și logic este, desigur, presusul.

...Dar barele, în un moment dat, încep să se încălzească. Pentru alții, din potrivă, cum este, de pildă, în cazul lui Nicu Vlad, care are 21 de ani. Sau al lui Andrei Secac (categ. 67,5 kg) care, la cei 18 ani ai săi, este hărtit să-l fie un demn urmaș colegului de categorie, Virgil Docea. Pentru că lui Docea cele trei decenți au început să-l cam dea de înțeles că a sosit vremea retragerii din activitatea competițională. În acest schimb de stafetă între generații se face fără dureri, fiind încă unul din semnele care atestă existența unor bune rînduiri în familia „oamenilor-macareale”, adică tot continuitatea, sau — cum scriam și în titlu — „focul continuu”.

Fotbal

Sugestia noastră: 3 puncte la meci cîștigat

„SUSȚIN FĂRĂ REZERVE CREȘTEREA ROLULUI VICTORIEI”

este de părere și Titus Ozon

Pentru azi, un nou oaspete la ancheta noastră: Titus Ozon. Un as al fetei și al driblingului, un om de gol la toate echipele din care a făcut parte.

Pe scurt, un interlocutor avizat, care — la solicitarea noastră — nu stă o clipă pe gînduri: „Da, susțin, fără rezerve, sugestia ziarului «Sportul» referitoare la acordarea a 3 p în loc de 2 în caz de victorie”.

— Și argumentele?

— Primul ar fi acela, invocînd de altfel de absolut tot ceea ce chestionatul pînă acum, că noul punctaj, în situația în care ar fi adoptat, ar stimula ofensiva, care, cu mai bine de 100 de ani în urmă, a stat la baza întinului sistem de joc. Dacă îl putem numi astfel: 1+10; prima cifră reprezentînd-o portarul, iar cea de a doua — cei care atacă.

pene. Bineînțeles exemplele în această direcție pot fi date și din fotbalul internațional în care un Beckenbauer un Facchetti sau, mai recent un Trésor, un Brlezel, încintau sau încintă „tribunele” prin golurile înscrise de ei.

— Apropo de „tribune”. În ce măsură determină ele cele ce se petrec pe teren?

— Jucătorii în general, cel puțin eu m-am numărat printre aceștia trălesc din plin și bucuria, și tristetea suporterilor. Este și motivul pentru care, la vremea mea, m-am străduit, pe cît mi-a stat în putință, să joc numai și numai pentru victorie. (gh. nie.)

ȘTIRI • ȘTIRI

SELECTIONATA DE TINERET ÎN TAILANDA. Primul meci pe care selecționata de tineret a țării noastre l-a susținut în cadrul turneului de la Bangkok s-a încheiat la egalitate, 1-1, cu Tailanda A. Golurile au fost marcate de Popescu (min. 52), respectiv Daengsamer (min. 57).

JUNIORII ARGEȘENI ÎNVINGĂTORI ÎN BULGARIA. Echipa de juniori ale clubului pitestețean au susținut partide amicale la Pleven. Iată rezultatele: F.C. Argeș I — Spartak I 1-0, prin golul marcat de Tunaru în min. 56, și F.C. Argeș II — Spartak II 1-0, Băntanos marcînd în min. 15. Returul acestor meciuri, între 25 și 30 iulie la Pitești.

Astăzi, la Pitești, în Cupa Balcanică

F. C. ARGEȘ — GALATASARAY ISTANBUL

Acest început de lună nu constituie pentru toți fotbalistii primulul egalon zile de vacanță. Jucătorii pitestețeni sînt încă în priză, ei urmînd să susțină astăzi ultimul lor meci din grupa preliminară a actualei ediții a „Cupa balcanică”. Pe stadionul „1 Mai”, de la ora 17.30, se vor afla față în față echipele F.C. Argeș și Galatasaray Istanbul, o atractivă partidă (în tur 0-2), în care elevii lui Dobrin și Christea urmăresc, evident, revanșa. Pentru că numai o victorie, și încă la scor, îi mai menține în lupta pentru primul loc, deoarece în cazul cînd echipele Galatasaray și Beroe Stara Zagora își vor împărți punctele în dubla lor manșă, pentru promovarea în finală va opera criteriul golaverajului.

lul. Clasamentul „la zi” este următorul:

- 1. Galatasaray 1 1 0 0 2-0 2
2. F.C. Argeș 3 1 0 2 5-6 2
3. Beroe 2 1 0 1 4-5 2

Dar să revenim la întâlnirea de astăzi. Antrenorii pitestețeni vor trimite în teren, după toate probabilitățile, următorul „11”: Cristian — Voicu, Stăncu, Moiceanu, Tulpan — Badea, Iovănescu, Ignat, Toma — Jurcă, Nica.

Jucătorii turci au sosit ieri dimineața la Pitești. Antrenorul K. Gayarlar nu s-a stabilit asupra „11”-ului de start, dar din formație nu vor lipsi, se pare, Fatih, căpitanul echipei, de 74 de ori prezent în prima reprezentativă, precum și internaționalii Mustafa, Metin, Adnan, Ahmet.

Meciul va fi condus de arbitrul Stepan Glavina (Iugoslavia), ajutat la linie de bucuștenii Dan Petrescu și Radu Matei.

Astăzi, în Giulești

DUMITRIU II ȘI ION IONESCU FAȚA-N FAȚĂ CU MANU ȘI ION ION

„Potcoava” Giuleștiului atrage astăzi pe iubitorul de fotbal la un interesant cuplaj. Echipa Rapidului care a încheiat, de curînd, sezonul competițional în Divizia „A” va primi de la ora 17.30, replica formației campioane în anul 1967. Vor sta față în față jucătorii renumiți, ca Dumitriu II, Ion Ionescu, Greavu, Lupescu, Motroc, Năsturescu, Codreanu (la cel vechi), Manu, Ion Ion, Ștefan Popa, Rada, Sameș, din „11”-le actual.

În deschidere, de la ora 16, selecționata zărilor sportivi va întâlni o selecționată a actorilor din Capitală.

A APĂRUT NR. 5/1984 AL REVISTEI

„EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT”



În cuprinsul său: ● „Profilul pentatleoniștilor moderni de astăzi văzut prin prisma învățămîntelor ultimelor competiții mondiale” (autor: Ioan Mureșanu) ● TEORIE-STUDIUM-CERCETĂRI: „Educația fizică și pregătirea profesională a elevilor de liceu” (autorii: Vasile Marcu, Călin Boeriu, Constantin Stobor, Carmen Lucian) ● EDUCAȚIA FIZICĂ ȘI SPORTUL ÎN ÎNVĂȚĂMÎNT: „Asambluri de presențiale la gimnastică pentru copii de grădiniță” — III (autorii: Petre Dungaci, Stela Argețu); „Contribuții la dezvoltarea saltărilor metrice viteză-forță, prin tratarea diferențiată a pregătirii elevilor în lecția de educație fizică” (autor: Alexandru Tatu) ● TEHNICA — METODICĂ — ANTRENAMENT: „Preocupări și perspective în vechiul de performanță” — I (autorii: Gheorghe Constantin, Arthur Hoffmann) ● SPORT — RECREAȚIE — SĂNĂTATE: „Recomandări privind integrarea exercițiilor fizice în regimul de viață rațional” (autor: Ionel Bratu) ● OPINII — CONSULTAȚII: „Îmbunătățirea deprinderilor tehnico-tactice la o echipă reprezentativă poartă de fotbal — categoria 13-14 ani, prin elaborarea și experimentarea unor exerciții săptămînale tip de antrenament” (autor: Linca Ciocumaru).

Revista „Educație fizică și sport” se găsește de vizare la chioșcurile de difuzare a presei, dar cea mai sigură modalitate pentru procurarea ei o constituie ABONAMENTUL!

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

Comitetul Politic Executiv a reliefat, în același timp, importanța hotărârilor afirmate de tovarășii Nicolae Ceaușescu și Konstantin Cernenko de a înfruntă, în continuare, conlucrarea dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, de a extinde contactele și schimburile de experiență în probleme de interes comun, considerând că aceasta are un rol deosebit în dezvoltarea, în general, a relațiilor româno-sovietice, în aprofundarea prieteniei și colaborării dintre țările și popoarele noastre.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a felicitat călduros pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele țării, cu prilejul împlinirii, la Moscova, a Ordinului „Revoluția din Octombrie”, conferit de Prezidiul Sovietului Suprem al U.R.S.S. pentru contribuția adusă la cauza socialismului, la întărirea prieteniei și colaborării între țările, partidele și popoarele noastre. Cu acest prilej, Comitetul Politic Executiv a exprimat, încă o dată, tovarășului Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri și recunoștința întregului nostru partid și popor pentru modul strălucit și ferm în care promovează, în toate împrejurările, interesele de dezvoltare liberă, progres și bunăstare ale națiunii noastre socialiste, poziția și politica consecventă, constructivă, a României în problemele majore ale vieții internaționale.

Comitetul Politic Executiv a relevat importanța deosebită a apropriei întâlniri economice la nivel înalt a țărilor socialiste membre ale C.A.E.R. și a apreciat în mod unanim poziția exprimată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în timpul vizitei de

la Moscova, că Partidul Comunist Român, Republica Socialistă România sînt hotărîte să facă totul și să-și aducă întreaga contribuție la buna desfășurare a acestei reuniuni în ciuda să corespundă pe deplin așteptărilor, să se desfășoare cu cele mai bune rezultate, să ducă la dezvoltarea și perfecționarea colaborării și cooperării în cadrul C.A.E.R.

De asemenea, Comitetul Politic Executiv apreciază și aprobă întru totul poziția exprimată de tovarășul Nicolae Ceaușescu în cadrul schimbului de păreri în problemele actuale ale vieții internaționale. Însusindu-și pe deplin aprecierile și concluziile tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la gravitatea situației internaționale, la cauzele și factorii care duc la actuala încercare pe plan mondial, Comitetul Politic Executiv subliniază, în mod deosebit, poziția fermă a României — exprimată și cu acest prilej prin glasul celui mai autorizat reprezentant al ei, tovarășul Nicolae Ceaușescu — cu privire la necesitatea de a se face totul pentru sprirea amplasării de către S.U.A. a rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune în unele țări din vestul Europei și a sistemelor de rachete nucleare anulate de Uniunea Sovietică, pentru reluarea negocierilor sovieto-americane în vederea realizării unui acord care să ducă la eliminarea rachetelor nucleare și, apoi, a oricăror arme nucleare din Europa și din lume.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a discutat și rezolvat, de asemenea, o serie de probleme legate de asigurarea celor mai bune condiții pentru îndeplinirea prevederilor planului de dezvoltare economic-socială a țării.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, în cadrul ședinței, și alte probleme ale activității curente de partid și de stat.

„TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

1. Donca 1, Omer 1 — pentru România „B”. Au arbitrat bine T. Curcea și C. Cristea. R.D. GERMANĂ — S.U.A.

REZULTATE TEHNICE

România „A” — România „B” 32-16 (13-13)
R.D. Germană — S.U.A. 24-19 (11-10)
U.R.S.S. — Suedia 24-20 (11-7)

PROGRAMUL DE AZI:

Ora 15,30 : România „B” — U.R.S.S.
Ora 17 : R.D. Germană — Suedia
Ora 18,30 : România „A” — S.U.A.

24-19. Puternica formație a R.D. Germane a câștigat acest meci de debut în actuala ediție a „Trofeului Carpați” mult mai greu decît s-ar fi așteptat și decît arată scorul final.

Handbaliștii din R. D. Germană au făcut mari eforturi în prima repriză pentru a se desprinde, fără a reuși însă. După ce a condus cu 2-0 în min. 5 echipa R.D.G. s-a văzut stopată și egalată (3-3 în min. 6) după care partida — frumoasă și dinamică — s-a desfășurat sub smenul unui surprinzător echilibru de „orte”. Pînă în min. 22 scorul s-a menținut egal (4-4, 5-5, 6-6), iar apoi conducerea a fost preluată de handbaliștii de peste Ocean : 7-6 (min. 24), 8-7 (26). În finalul primei reprize selecționata R.D. Germane a revenit la conducere. În partea a doua învingătorii au luat un start rapid, s-au desprins la 3 goluri (14-11 în min. 32) și s-au impus prin forță și eficacitate, avînd în portarul Wieland Schmidt — care în acest meci a realizat al 200-lea joc în formația țării sale — un apărător de zile mari.

Au marcat : Wiegert 7, Dreibredt 6, Wahl 4, Rost 3, Kröger 2, Pysall 1, Winfelman 1 — pentru R.D. Germană ; Lash 7, Goss 4, Djokovici 3, Dikstra 1, MoVein 1, Buehning 1, Schneberger 1, Kirk 1 — pentru S.U.A. Au arbitrat bine St. Serban și M. Marin.

U.R.S.S. — SUEZIA 24-20. O apărare excelentă, nu numai prin gabarit, ci și prin mobilitate, un portar foarte bun, Șipenko, și un conducător de joc abil, Belov, care a stîmplat și-a pus în „rol” partenerii — iată atuurile campioanei lumii în acest meci pe care l-a dominat categoric, chiar dacă

scorul final nu o arată suficient. Au marcat : Gaghin 8, Karșakievici 5, Vasilev 4, Anpilogov 3, Kideev 2, Kușnirik 2, Sevčov 2 — pentru U.R.S.S.; Jilsen 6, Öberg 3.

Ebbinge 3, Faxe 2, Carlen 2, Augustsson 2, Lindau 2 — pentru Suedia. Au arbitrat bine E. Iamandi și Tr. Ene.

Stop cadru

SERGHEI BUBKA — AL 34-lea RECORDMAN LA SĂRITURA CU PRĂJINA

Între marile surprize ale primei ediții a „mondialelor” de atletism de la Helsinki a fost și cea de la săritura cu prăjina, probă la care titlul a revenit unui atlet oarecare, aproape neunoscut, sportivul sovietic Serghei Bubka, un tineret brunet, cu mustăcioară, despre care în ziua aceea, 14 august 1983, pe stadionul olimpic din capitala Finlandei, nu se cunoștea mai nimic. Abia după festivitatea de premiere (Bubka s-a clasat primul cu 5,70 m) la tradiționala conferință de presă s-au aflat unele amănunte esențiale din cariera sa. Avea aproape 26 de ani, fiind astfel cel mai tânăr câștigător al unei mari competiții internaționale. S-a născut la 1 decembrie 1957, în Donetsk. A început atletismul la 10 ani, în 1974, prăjini decîndu-și-l se însă anul următor, cînd a sărit 2,70 m. De atunci rezultatele sale au evoluat astfel: 1978 — 2,90 m, 1979 — 3,00 m, 1979 — 4,40 m, 1979 — 4,80 m, 1980 — 5,10 m, 1981 — 5,40 m, 1982 — 5,50 m, 1983 — 5,72 m... Are 163 cm și 73 kg...

În această iarnă Bubka a realizat de trei ori rezultate de peste 5,00 m (toate recorduri mondiale de săli): 5,81 m, la Vîlnas, la 18 ianuarie, 5,82 m, la Milano, două săptămîni mai tîrziu, și 5,83 m la Ingleswood (S.U.A.), în februarie. Aceste rezultate au sporit, bineînțeles, nerăbdarea de a-l vedea pe Bubka sărînd în aer liber. Și iată că, la 26 mai, la

PE PISTELE DE ATLETISM

● Maratonul de la Stockholm, la care au participat 16.000 de atleți din 33 de țări, a fost câștigat de sportivul tanzanian Agapius Masong, cronometrat pe 2,195 km cu timpul de 2h13:47. La feminin, prima a trecut linia de sosire Ria Van Landeghem (Belgia) — 2h34:10.

● Atletul norvegian Grete Waitz a câștigat cursa de 10 km de la New York, cu timpul de 31:33, devansînd-o pe învingătoarea ediției trecute a competiției, Anne Audain (Noua Zeelandă) — 33:30.

● În concursul internațional desfășurat la Soedertälje (Suedia), atletul vest-german Klaus Tafelmaler a câștigat proba de aruncarea sulții cu 89,52 m.

● La Neubrandenburg, în R.D. Germană, a avut loc meciul de polițioane dintre echipele R.D.G. și Uniunii Sovietice. Oaspeții au câștigat cu 57:47 p — 55:06 p la decation și cu 25:54 p — 25:01 p la heptation. Primii doi clasaiți la decation, sovieticul Aleksandr Apaișev și Uwe Freimuth (R.D.G.) au realizat noi recorduri naționale cu 9643 p și, respectiv, 8533 p. La heptation, prima s-a clasat Anne Vater (R.D.G.) cu 633 p — și patruca rezultat din istoria probei.

● Cele mai bune performanțe mondiale ale sezonului la săritura în lungime (femei): 7,34 m Heike Danze (R.D.G.), 7,12 m Sabine Paetz (R.D.G.), 7,00 m Carol Lewis (S.U.A.) și Anisoara Stancu (România), 6,96 m Christine Schima (R.D.G.). Se va schimba clasamentul simbată, după campionatele internaționale ale României?

FOTBAL meridiane

BULETINUL TURNEULUI FINAL AL C.E.

● În ultima clipă (în termenul legal prevăzut de U.E.F.A.) în lotul vest-german a intervenit o schimbare. Pe lista celor 20 a fost inclus Ralf Falkenmayer de la Eintracht Frankfurt, în locul lui Wolfgang Dremmler (Bayern München), în vîrstă de 29 de ani, de 77 de ori internațional. Falkenmayer a jucat excelent în partida Eintracht — Dulsburg (5-0). Decizia luată de antrenorul Derwall se bazează pe faptul că Dremmler a fost accidentat timp de 9 luni și nu are pregătirea suficientă pentru a fi menținut în lot.

● Pe lista celor 20 de jucători ai Danemarcei figurează nu mai puțin de 13 internaționali care activează în echipe de club de peste hotare. Iată cîțiva dintre aceștia: Morten Olsen (fundas) la Anderlecht, Jesper Olsen (mănuș) la Ajax, Arnesen (mijlocas) la Anderlecht, Lerby (mijlocas) la Bayern München, Laudrup (mănuș) la Lazio Roma.

● Dintre cei 20 de jucători ai Portugaliei, 9 sînt de la F.C. Porto, finalista actuală a ediției a „Cupelor”, și 8 de la Benfica Lisabona, campioana din acest an.

● Iată un clasament înedit al participanților la actualul turneu final al C.E. din Franța. El cuprinde toate rezultatele din C.E. (preliminari și turnee finale), la edițiile de pînă acum, inclusiv

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

FRUMOASĂ COMPORTARE A LUPTĂTORILOR LA „INTERNAȚIONALELE” R. F. GERMANIA

Aseară s-au înalțat de la Freiburg sportivii români care au participat la campionatele internaționale de lupte greco-romane ale R.F. Germaniei. Iată cîteva amănunte. La această competiție și-au disputat inițiativa 180 de luptători din 21 de țări. Reprezentanții țării noastre au avut o comportare meritorie: Ion Drăica (cat. 82 kg) l-a învins în finală pe valorosul luptător sovietic

Temur Abhazava, campion mondial și european. Mihai Cișmaș (52 kg) și Nicolae Zamfir (57 kg) s-au clasat pe locul 2, iar Nicolae Onica (48 kg), Ștefan Negrișan (68 kg), Ștefan Rusu (74 kg) și Ilie Matei (90 kg) au ocupat locul 3. În clasamentul pe națiuni România s-a situat pe locul 2, după Uniunea Sovietică, fiind urmată de R.F. Germania.

CEI MAI BUNI INOTĂTORI LA BRATISLAVA, ECHIPA DE POLO LA TURNEUL DE LA VARNA

● Cele mai bune înotătoare române, Carmen Bunaciu și Anca Pătrășcoiu, creditate cu excelente performanțe în acest sezon în probe de spate, vor participa sîmbătă și duminică la cea de a 22-a ediție a Marei premiului al Slovaciei. La concursul de la Bratislava vor fi prezenți, de asemenea, alți sportivi fruntași: Robert Pințer, Maricica Culică, Andreea Hildegkui, Corina Creț, Eniko Palencsar, însoțiti de antrenorii emeriți Cristina Soterian și Gheorghe Dimeca.

● ECHIPA NOASTRĂ NAȚIONALĂ DE POLO se numără printre echipele participante la competiția internațională de la Varna, dotată cu Cupa televiziunii bulgare. Antrenorul Gh. Zamfirescu — care pregătește echipa Impre-

ună cu D. Popescu — ne-a spus că apelează la jucătorii ce au dat, în general, satisfacție la turneul precedent, de la Tbilisi: Simion, E. Ionescu, Ungureanu, S. Popescu, Hagi, Moiceanu, Gordan, alături de care se vor afla Spinu, Ciobăniuc, Costrăș (revenit după accidentare), Pantea, Duculeș și Ghiță. Aceștia doi din urmă — primul de la Steaua, produs al C.S.S. 1 București, cedează de la Dinamo — debutează cu acest prilej în lotul reprezentativ.

Programul meciurilor echipei noastre: joi cu Grecia, vineri cu Cuba (dimează) și Ungaria (după-amiază), sîmbătă cu Cehoslovacia (dimează) și Bulgaria (după-amiază), iar duminică cu Polonia.

STATU QUO ÎN TURUL ITALIEI

LECCO. Cea de a 17-a etapă a Turului ciclist al Italiei, desfășurată de la Bardonecchia — Lecco (249 km) s-a încheiat cu victoria la sprint a ruterului elvețian Jürg Bruggmann care a fost cronometrat în 6:46:27 (cu bonificație 6:46:07; media orară de 36,797 km). Pe locurile următoare au sosit: Acacio da Silva (Portugalia) 6:46:16 (cu bonificație), Ștefan Mutter (Elveția) 6:46:18 (cu bonificație) etc. Purtătorul tricoului roz, Itallanul Francesco Moser, a sosit cu plutonul frunțos, pe locul 11. Intrecerea s-a desfășurat pe o ploaie torențială.

În urma acestei etape situația în clasamentul general a rămas, în linii mari, neschimbată, liderul cursei menținîndu-se, în continuare, Moser.

Miercuri are loc etapa a 18-a, de la Lecco la Merano, pe un traseu lung de 245 km.

ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

HAVANA (Agerpres). — În runda a 9-a a turneului internațional de șah „Memorialul Capablanca”, de la Cienfuegos, maestrul român Mihai Ghindă a remizat cu Roman Hernandez (Cuba), egalitatea fiind consemnată în partidele Tatai — Joaquin, Meduna — Vilela, Esteves — Palermo, Nogueira a câștigat partida cu Pinal. În runda a 10-a Mihai Ghindă, avînd piesele negre, a remizat cu liderul clasamentului, cubanezul Jesus Nogueira. Egalitatea a fost consemnată și în partidele Tatai — Osom, Vilela — Esteves, Hernandez — Meduna, Palermo — Gufeld, Ochoa a câștigat la Pinal. În clasament conducă Nogueira cu 6,5 p, urmat de Meduna cu 6 p, Tatai cîte 6 p, Ochoa 5,5 p (1), Ghindă 5,5 p, Gufeld 5 p (1) etc.

BUDAPEȘTA (Agerpres). — După 8 runde, în turneul internațional feminin de șah de la Budapeșta, în fruntea clasamentului se află Alekșina (U.R.S.S.), cu 6 p, urmată de Levitina (U.R.S.S.) — 5 p (2), Kasz (Ungaria) 5 p (1). Maestra romancă Eugenia Ghindă, care a remizat partidele cu Heinz (R.D.G.) și Csankos (Ungaria) se află pe locul 6, cu 2 puncte și o partidă întreruptă.

TURNEUL DE LA BOLAND GARROS

PARIS. Internaționalele de tenis ale Franței, care au loc pe terenurile de la Roland Garros, se apropie cu pași mari de... Hala de sosire, în cursul zilei de marți s-au desfășurat următoarele partide: SIMPLU FEMEII: sferturi de finală: Hana Mandlikova (Cehoslovacia) — Melissa Brown, 16 ani (S.U.A.) 6-4, 6-4, Chris Evert Lloyd (S.U.A.) — Corling Bassett (Canada) 6-4, 6-4, 6-4, Camille Benjamin (S.U.A.) — Lisa Bonder (S.U.A.) 7-6, 6-7, 6-2. SIMPLU BĂRBAȚI: optimă de finală: Noah (Franța) — Taroci (Ungaria) 6-4, 6-4, 7-6, 7-6, Wilander (Suedia) — Aguilera (Spania) 6-3, 6-4, 6-2 (joc de sferturi și sferturi: McEnroe (S.U.A.) — Aris (S.U.A.) 6-3, 6-4, 6-4.

La jumăt. în primul tur: Christian Peonstra (Olanda) — Mihnea Năstase (România) 6-4, 6-4.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

CICLISM ● Etapa a 9-a, ultimă, a competiției „Criterium Dauphiné Libéré”, Fransa — Valdes-Bain, 13 km contracronometru individual, a fost câștigată de americanul Greg Lemond în 40:10,00 (media orară 41,490 km), urmat de australianul Phil Anderson 47:06,00 și columbianul Martin Ramirez 47:16,00. Ramirez s-a clasat pe primul loc în clasamentul final, 35h23:11, urmat de francezul Bernard Hinault, la 37 de secunde, Lemond la 5:07, Pascal Simon (Franța) la 6:33 etc.

● Etapa a 8-a a Turului Marii Britanii (open), Nottingham — York, 163 km, a fost câștigată de suedezul Lars Wahlquist în 4h23:51, urmat la 2 secunde de sovieticul Oleg Clujda. Clujda conduce în clasamentul general, urmat la 1:10 de suedezul Stefan Brykt și la 1:54 de alt suedez, Kjell Nilsson. ● Etapa a 6-a a Turului Austriei, Dollach — Söll, a revenit polonezului Andrzej

Mierzejewski în 2h47:32. Conduce elvețianul Stefan Maurer, urmat la 1:30 de sovieticul Aleksandr Krasnov.

MOTOCICLISM ● Marele Premiu al Italiei la motocros, clasă 250 ccm, conțind pentru campionatul mondial, a fost câștigat, în Lanveno, de austriacul Heinz Kinigardner, învingător în ambele manșe. Kinigardner conduce în clasamentul C.M. cu 175 p, urmat de Jeremy Whitley (Anglia) 114 p.

SCHI ● Comitetul de schi alpin al federației internaționale a propus ca întrecerile pentru Cupa Mondială să fie limitate la 30 de probe la masculin și 27 la feminin. Propunerea va fi supusă aprobării Congresului F.I.S. TENIS DE MASA ● Finalesle campionatelor europene de juniori, la Dijon: simplu băieți: von Schele (Suedia) — Gulberg (Suedia) 2-0 (10, 10); fete: Kovtun (U.R.S.S.) — Svensson (Suedia) 2-0 (13, 9).